

泰山景区开展“朝阳助学”

26名困难学生获8.9万救助金

本报泰安9月5日讯(记者 薛瑞) 新学期伊始,泰山景区为景区内符合困难救助条件的26名困难学生,共发放8.9万元的助学资金。

为确保每一名学生不因贫困而失学,泰山景区党工委、管委会高度重视困难家庭大学生新生救助工作,把做好困难大学新生救助工作作为当前扶贫工作的重点任务。对建档立卡的贫困户家中高考生做到一人不漏,全部救助。在党工委、管委会的部署下,由社会事业局牵头,财政局、监察室、宣传办联合对困难学生家庭进行排查登记。

景区党工委、管委会经研究,决定

对符合困难救助的26名困难学生(其中建档立卡的贫困户3户)给予慈善“朝阳助学”救助,本次救助资金共计8.9万元,从景区慈善协会“慈善月”活动筹集的善款中列支。8月31日下午,景区党工委委员、管委会副书记万庆海到天津口上梨园村董传起家中走访慰问。8月30日下午,景区党工委委员、教育中心主任张春国到村街管理中心马套村杜春厚家中走访慰问。

据了解,泰山景区自2007年以来,已连续十年组织开展慈善“朝阳助学”活动,救助范围面向困难家庭应届高中生、中考考生共计206户,发放54.7万元。



景区为困难学生送去助学金。本报记者 薛瑞 摄

感谢泰安这么多热心人 帮助我走失的哥哥回家



本报泰安9月5日讯(记者 赵兴超) 8月24日,徐州一游客在爬泰山途中,和家人失散走失,家人一直在泰城寻找。9月2日晚上,见到本报报道的一位热心市民,在天颐湖看到饥肠辘辘的他,联系上其家人。

“多亏了这么多热心的泰安人,哥哥才能安全回家。”4日,刚返回了徐州的游客王克印,向所有帮助转发消息的热心市民道谢。从8月24日

哥哥因为精神疾病在泰山走失后,家人就留在泰城寻找,十天时间几乎找遍了泰城的角角落落,特别是留意车站周边、垃圾箱旁的人员,但始终没有消息。

9月2日晚,王克印接到一个泰安本地手机号打来电话,对方说在天颐湖找到一个人,应该是王克全。家人马上赶到天颐湖北,在路边见到了一位40岁左右的女士,旁边一名男子浑身脏兮兮。走近才发现,那名男子正是王克全。见到家人确认了王克全身份后,打电话的女士才离开,说什么也不肯透露姓名,只是说曾在齐鲁晚报看到了王克全走失的报道,对照片有点印象,找到报道

中的家人电话打了过去。

王克全的家人说,他们一直在泰安市区寻找,没想到他走出了市区,如果不是热心大姐留住了他,不知道会走向哪里。“这些天帮助转发消息的人非常多,经常有人打来电话,在哪里看到的人像王克全,虽然最终确认都不是,但我们仍旧非常感谢。”王克印对齐鲁晚报记者说,除了浑身脏兮兮外,哥哥瘦了大约十斤。他陆续和家人说起,这些天睡大街、吃喝靠捡和讨要的经历。

王克全一家人说,泰安不仅风景美,人更美,他们一家都不会忘记这座城和这里的人。

偷拍女性裙底 男子被抓个现行

本报泰安9月5日讯(记者 赵发宁) 8月31日,泰安市公安局岱岳区分局天平派出所民警在辖区某超市内当场抓获一名正在对女性裙底进行偷拍的男子。

8月31日,泰安市公安局岱岳区分局天平派出所接到报警称,一男子在辖区一超市内对女性偷拍裙底。接报后,民警赶往现场并将该男子抓获。

经查,自2015年以来,违法行为人王某(男,52岁,岱岳区夏张镇人)在大街、超市等公众场合,对女性的身体部位用手机进行偷拍。

经民警进一步调查,发现违法嫌疑人王某手机内存有大量多名女性隐私照片,据王某交代,其为寻求刺激,多次尾随偷拍多名女性隐私照片。

目前,警方给予王某行政拘留五日并处罚款五百元。

中秋将至鸡蛋价格蹭蹭涨 一路走高逼近5元/斤

本报泰安9月5日讯(记者 陈新) 中秋将至,鸡蛋价格坐上“飞机”蹭蹭上涨,一路走高逼近5元/斤大关,还有继续上涨趋势。

说起今年上半年的鸡蛋行情,可用“惨淡”二字概括。特别是在6月份之后,鸡蛋零售价格一直在3.5元/斤上下徘徊,批发价低于成本,鸡蛋养殖户连连叫苦。8月份以来,鸡蛋价格出现回升趋势,一路逼近5元/斤大关,还有上涨趋势。

5日,记者在泰安市多家农贸市场调查了解到,鸡蛋每斤价格和上周相比上涨了将近1元钱。普通鸡蛋的价格已经涨到了4.8元/斤左右。

“最近一周,鸡蛋价格一直在上涨,销量也增加了不少。”中七里社区一位鸡蛋商贩说,中秋节临近,市民备货的多。另外,今年炎热天气偏长,导致蛋鸡产蛋性能偏弱,市场供应不足。

五马市场的鸡蛋批发商告诉记者,中秋节临近,食品加工企业都在备货,鸡蛋的需求量格外增加。大、中、小学校现在已经陆续开学,部分学的食堂也积极备货,鸡蛋销量增加。8、9月份是蛋鸡养殖户的补栏期,要淘汰一批老鸡,加上炎热天气的影响,产蛋率将会下降,这将导致市场上鸡蛋的供应量不足,短期内也会促使鸡蛋价格居高不下。